

# 平安共建 幸福共享

## 贯彻学习习近平海南讲话精神 立足长远 加强队伍建设



清溪公安分局清溪派出所贯彻学习习近平海南讲话精神

《清溪》讯(徐培楠 曾启豪)为深入学习贯彻习近平总书记海南讲话精神,进一步落实分局党委的工作部署,5月8日上午,清溪公安分局清溪派出所组织召开全体党员干部大会。会议以支部书记上课的形式召开。

会上传达了《习近平总书记在庆祝海南建省经济特区30周年大会上的重要讲话》,并对习主席讲话进行了深入浅出的讲解,重点就五个方面进行了深入浅出的讲解:一是40年实践证明经济特区的做法是成功的;二是经济特区成功实践的意义;三是经济特区新的历史使命、战略定位;四是海南最新的发展蓝图;五是海南经济特区改革发展的20个具体任务。

会议对全体党员干部提出三点具体要求,要求全体同志要深刻领会习近平总书记重要讲话精神,切实提高思想认识和政治站位;强化责任担当,全力压缩警情,提升辖区巡防能力,维护社会治安大局稳定;强化战斗堡垒作用,确保学习贯彻实效。

### 行动

#### 病人床头扒手机 鬼祟逃离速被擒



经办案民警在清溪医院住院部对手机进行搜查

《清溪》讯(徐培楠 曾启豪)近日,大利派出所大利警务区通过路面巡逻抓获一名扒窃嫌疑人,并从其身上缴获扒窃手机一部,得到群众一致好评。

5月8日凌晨3时36分,大利警务区辅警巡逻至大利绿村一段路时,发现一名男子走得非常着急,还经常回头看,形迹相当可疑。遂将辅警追上对其盘查。男子声称,其手上拿的手机因没电无法开机。辅警随手接过手机进行检查,发现该部手机的电量是满格的,遂对其进行进一步盘问。后男子承认手机是刚从清溪医院住院部8楼一病床上扒窃而来。经查,犯罪嫌疑人成某(男,26岁)是一名盗窃惯犯,其曾于2011年3月、11月和2017年9月因盗窃被拘留过三次。经办案民警前往清溪医院住院部8楼70号进行核实,确认从犯罪嫌疑人成某身上缴获的手机就是病人韦某法(男,51岁)于5月8日凌晨2时许睡后放在床头被扒窃的手机。(杂报,现价值约312元人民币)。

目前,犯罪嫌疑人成某已被依法刑事拘留。



犯罪嫌疑人成某和从他身上缴获的手机

### 持续开展礼让斑马线交通安全宣传



清溪交警大队宣传人员和志愿者引导行人安全过马路

《清溪》讯(徐培楠 曾启豪)通讯员 龚宜华)为进一步提高广大市民的交通安全意识、文明意识,保障广大人民群众生命财产安全,近日,清溪交警大队宣传人员联合志愿者深入市民广场、文化公园等场所开展“礼让斑马线”交通安全宣传活动。

活动中,清溪交警大队宣传人员和志愿者们积极向闯红灯、不走斑马线、在斑马线上逗留等不文明行为的行人进行劝导,并引导他们安全过马路,同时提示广大司机要主动礼让斑马线。期间,宣传人员向驾驶员和行人发放了《倡导六大文明交通行为》、《摒弃六大交通陋习》和《酒精是这样影响驾驶的》等交通安全宣传资料,提醒他们要自觉遵守

道路交通安全法,拒绝酒后驾驶、超速行驶、超载超员等交通违法行为。据了解,今年我镇志愿者们充分利用星期六、星期天下午休息时间,积极深入辖区开展“礼让斑马线”活动。活动取得了良好效果,为我镇营造了浓厚的交通安全宣传气氛,为辖区道路交通安全提供了有力保障。

### “以案说防”交通安全宣传走进华晨外国语学校

《清溪》讯(徐培楠 曾启豪)通讯员 龚宜华)为进一步强化学生的交通安全意识,培养学生良好的交通行为习惯,推动我镇文明城市建设,5月8日,清溪交警大队组织宣传民警走进辖区华晨外国语学校,开展“以案说防”交通安全知识讲座。

讲座上,宣传民警为同学们播

放了图文并茂的交通安全宣传影片,同时根据学生的出行特点,结合全国各地中小学生交通事故案例,通过“以案说防”的形式向学生们介绍了我国当前的道路交通安全形势,剖析交通违法行为的危害性,详细讲解了中小学生在道路上行走、骑车出行以及乘车出行安全基本常识,并耐心解答了学生们提出的各种交通安全问题。最后,在宣传民警的号召下,同学们纷纷表示要从我做起,做到守法守法,自觉遵守交通规则,争做文明交通参与者。

据统计,此次教育活动共派发宣传资料500多份,交通安全宣传海报10余份,为提高学生的交通安全意识,保障学生出行安全发挥了积极作用。



清溪交警大队查获的非法改装车辆

### 查获一辆非法改装车辆

《清溪》讯(徐培楠 曾启豪)通讯员 龚宜华)为严厉打击各类交通违法行为,营造安全的道路环境和良好的交通秩序,5月8日,清溪交警大队在辖区开展道路交通安全整治行动,查获非法改装车辆1辆。

当天下午,清溪交警大队在清溪路清溪交警大队红绿灯处设卡,对过往车辆进行例行检查。15时30分,一辆牌号为粤S280XX的黄色小轿车从远处驶来,车速很快且噪声极大。执勤人员立即将其拦停进行检查。经民警现场检查发现,该车属非法改装车辆,该车除了非法改变车辆轮胎规格和车身颜色外,还改装了车辆排气管,涉嫌擅自

改变已登记机动车的结构、构造等违法行为。经询问,驾驶员高某仁称,车辆是其朋友苏某的,今朋友聚会,苏某便叫其开车出来买菜,不料半路被执勤民警查获。随后,民警对该车司机进行了批评教育,并依法对其作出500元处罚,同时责令车主在15个工作日内将车辆恢复原状,再到交警大队验车,车辆查验合格后方可继续上路行驶。

交警部门提醒广大车主:擅自改装车辆是违法的,存在较大交通安全隐患,非法改装车辆不仅改变了车辆的外表,同时也“改变”了车辆的安全性能,为了您和家人的安全,请不要以身试法非法改装车辆。

### 重拳出击 扫黑除恶

保障人民安居乐业、社会安定有序、国家长治久安

#### 公告

为深入贯彻落实中央、省、市纪委监委关于扫黑除恶专项斗争指示精神,清溪镇纪委把扫黑除恶专项斗争和基层“拍蝇”结合起来,深挖黑恶势力“保护伞”,欢迎广大人民群众向清溪镇纪委举报揭发涉黑涉恶腐败和“保护伞”问题线索。

涉黑涉恶腐败和“保护伞”举报电话:0769-87362871  
信箱举报地址:清溪镇普善东路222号704室  
清溪镇人民政府监察室

中共清溪镇纪律检查委员会

### 交通安全

#### 深入开展“拒绝酒驾”交通安全宣传活动

《清溪》讯(徐培楠 曾启豪)通讯员 龚宜华)为进一步加强交通事故预防宣传工作,增强广大市民的交通安全意识,确保辖区道路交通安全,5月11日,清溪交警大队积极深入辖区开展“拒绝酒驾”交通安全宣传活动。

当天上午,清溪交警大队组织宣传人员深入辖区市民广场、文化公园、文化礼堂及各餐饮店等人员流量较大的场所开展“拒绝酒驾”宣传。活动中,宣传人员通过发放《开车不喝酒 喝酒不开车》、《酒精是这样影响驾驶安全

的》等交通安全宣传单,向广大司机朋友和市民宣传有关“拒绝酒驾”等交通安全方面的知识和安全事项,并呼吁广大司机朋友要拒绝酒后驾驶、超速超载等违法行为,做到“开车不喝酒,喝酒不开车”,确保出行安全,防范意外事故发。

通过此次宣传活动,进一步提高了广大群众的交通安全意识,起到了良好的宣传效果,受到广大群众的好评,为我镇营造了和谐、平安的道路交通环境。

### 现场

#### 侦破1宗“密室盗窃”案



犯罪嫌疑人指认赃物

《清溪》(曾启豪 徐培楠)近日,清溪公安分局大利派出所银湖警务区侦破1宗“密室盗窃”案。

近日,银湖警务区接方女士报案称:其在清溪镇银湖工业区某商场经营的一家服装店,发现价值6000元人民币、疑似被盗,民警立即带领队员前往出警。

经现场查看,鞋店的门窗完好无损,没有丝毫被撬痕迹,店内物品也没被翻乱,收银柜的现金更没有被盗走。检查到这里,民警不由的怀疑了起来,小偷是怎么偷走鞋子的呢。待民警再次仔细检查后,发现了一个蹊跷之处——被盜的鞋子都是叠放在顶上的鞋,小偷应该是从上面偷走的,于是民警便爬上了仓库天花板的夹层。爬上去后,民警终于在天板天花板的夹层找到了答案——鞋店的天花板与里面商

场的天花板相连之处被挖了一个窟窿。而这时,该商场内部正在进行停业装修。民警初步推断,这极有可能是商场内部人员所为。民警经过走访、排查,最终锁定了嫌疑人陶某、覃某、刘某,并将他们抓获归案。

经审查,4月10日起,陶某三人就在该商场伙伙拆天花板的

工作。4月17日,当他们拆到鞋店外面墙顶处天花板的时,发现了天花板上有个小缺口,往里里面看去,发现鞋店仓库里摆放很高,而且鞋盒堆放得很高,只要把小缺口拆成大窟窿,从外面就可以伸手拿到。一开始,陶某三人并非一同作案,但他们共盗得女装鞋子50双,价值约6000元人民币。

目前,陶某等三名嫌疑人已被依法刑事拘留。

### 视频监控锁定疑犯 循线追查缴回手机

《清溪》讯(徐培楠 曾启豪)近日,大利派出所重河警务区通过视频监控抓获一名盗窃嫌疑人,并循线追查缴回被盗手机,获得群众点赞。

5月7日23时15分,大利派出所接事主罗某东报案称:当天12时20分,其将一部苹果华为牌7PULS手机(现价值约1440元人民币)放在宿舍床上充电后到车间上班,后于当天18时许发现手机被盗。报上后,重河警务区民警钟晓峰立即带同前往现场调查。通过查看视频监控,民警发现,一名陌路(于2018年4月28日印)不久的

员工黄某军(男,18岁)有重大作案嫌疑。钟晓峰通过走访该厂员工了解到,黄某军经常到附近网吧上网。于是,钟晓峰立即带同前往网吧排查,后于当天23时55分,在铁树一网吧将盗窃嫌疑人黄某军抓获,并带回派出所审查。经审查,违法嫌疑人黄某军对事主人工宿舍盗窃手机的违法事实供认不讳。5月8日上午,大利派出所办案民警在黄某军的指引下,来到铁树一网吧对面一手机维修店将被盗的手机缴回。

目前,违法嫌疑人黄某军已被处以行政拘留十五日的处罚。